

PROCES VERBAL

Incheiat azi **30.01.2019** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, convocată prin **dispozitia primarului nr.7/25.01.2019**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatoarii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan si Torok Cornel-Marcel.*

A absentat nemotivat un consilier: dl *Buzas Ioan-Nicolaie.*

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar.*

A mai participat d-l referent social Braun Ioan.

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

ORDINEA DE ZI:

D-l Kiss Stefan Alexandru – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbateră Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, la care i-a dat citire:

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței deindata din data de 09.01.2019.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare la nivelul UAT Saniob pentru anul școlar 2019-2020.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2019.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Acțiune pentru anul 2019 in domeniul administrarii si organizarii serviciilor sociale la nivelul compartimentului de asistenta sociala din cadrul primariei comunei Saniob
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea calificativului pe anul 2018 al functionarului public de conducere d-na MELA MARIA-ELENA – secretar al comunei Saniob, judetul Bihor.
7. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință.

Diverse.

1. Solicitarea îndeplinirii obligațiilor primarului, viceprimarului si consilierilor locali de a depune Rapoartele de activitate și declarațiile de avere și interese pentru anul 2018.

Dl primar solicită luarea în discuție la diverse și a materialului înaintat de Compania Reosal, pentru majorarea prețului la serviciul de salubritate.

Dl. Kiss Stefan Alexandru, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.4**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al sesiunii deîndată din 09.01.2019 pe care, presedintele de sesiune l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptându-se **Hotararea nr.5**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare la nivelul UAT Saniob pentru anul școlar 2019-2020**, d-l primar prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Dl Kiss Stefan Alexandru, presedintele de sesiune, invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Kiss Stefan Alexandru, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.6**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2019**, d-l Braun Ioan – referent social prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre și arată că numărul persoanelor beneficiare de venit minim garantat este în scădere, la ora actuală având doar 7 dosare active.

Dl Kiss Stefan Alexandru, presedintele de sesiune, invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Kiss Stefan Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.7**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Anual de Acțiune pentru anul 2019 in domeniul administrarii si organizarii serviciilor sociale la nivelul compartimentului de asistenta sociala din cadrul primariei comunei Saniob**, d-l Braun Ioan – referent social prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre,

Dl Kiss Stefan Alexandru, presedintele de sesiune, invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Kiss Stefan Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.8**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri .

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea calificativului pe anul 2018 al functionarului public de conducere d-na MELA MARIA-ELENA – secretar al comunei Saniob, judetul Bihor** d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre .

Dl Kiss Stefan Alexandru, presedintele de sesiune, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că sunt de acord cu proiectul de hotărâre și cu calificativul propus.

dl. Președinte Kiss Stefan Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.9**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință**, dl Kiss Stefan Alexandru, presedintele de ședință, invită la propuneri.

Dl Zatyko Jacint propune pe dl Zatyko Stefan Adalbert. Alte propuneri nu mai sunt.

dl. Președinte Kiss Stefan Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.10**, cu unanimitate de voturi .

La diverse:

Solicitarea îndeplinirii obligațiilor primarului, viceprimarului si consilierilor locali de a depune Rapoartele de activitate și declarațiile de avere și interese pentru anul 2018.

D-na secretar solicită consilierilor locali, ca până la ședința următoare să pregătească rapoartele de activitate pe anul 2018 pentru a fi înregistrate și prezentate, iar declarațiile de avere și interese vor putea fi depuse și mai târziu, dar ar fi preferabil să fie depuse deodată pentru o comunicare mai eficientă cu A.N.I. Se atrage atenția asupra completării cât mai corecte a datelor, inclusiv partea referitoare la venituri.

În continuare, dl primar supune discuției materialul întocmit de către Compania Reosal, care, după ce l-au întocmit și trimis în prima fază, în a doua fază l-au revizuit și au scăzut prețurile propuse inițial cu 2 lei. Dl primar arată că a purtat discuții cu conducerea companiei și consideră că era normal ca aceste propuneri de majorare să fie discutate în prealabil într-o ședință AGA și efectuarea unui studiu fundamentat referitor la venituri și cheltuieli.

Dl consilier Zatyko Stefan Adalbert arată că a studiat și ei, în comisie, materialul respectiv, dar în forma prezentată nu vom fi de acord cu aceste majorări, care din privința noastră sunt destul de drastice. Este corect să cunoaștem cât mai detaliat situația privind veniturile și cheltuielile.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

Dl. Kiss Stefan Alexandru – presedintele de sedinta:

- Declar sedința incheiata. Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
KISS STEFAN-ALEXANDRU



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA

